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ATA DA 26a SBSSÅo oRD重NARA DO ANO D田2O19.

Aos dezenove dias do mes de setembro de dois mil e dezenove

(19/09/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria, Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Maria Oneide Ara亘jo e

Aragao, falta justificada por atestado m6dico. Havendo nlimero

regimental, O PreSidente Raimundo Honato Bezem Morelra declarou

aberta. a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por

unanimまdade・ Foi reali2ada a leitura da mocao de pesar para familia

Moura, Onde o presidente ira encaminhar para familia enlutada. Nao

havendo deliberac6es para ORDEM DO DIA o presidente passou para

GRANDE EXPEDIENE: O primeiro omdor inscrito para uso da

tribum foi o vereador Jo容6 Rodrigues Llma cumprimentou a todos,

inclusive as pessoas que estao acompanhando pelas redes sociais

reiterou o seu pedido sobre a limpeza da barragem da Alazans, COmO

tambem manutencao dos trechos da estrada que estao ruins,

mencionou as pontes molhadas que tambem precisan serem feitas, A

segunda orado重a血scrita para uso da tribun種foi a vereadom Indira

Ponte Pereira cumprimentou a todos’ inicia.1mente lanentou a

descrenca das pessoas na politica, inclusive a falta de interesse nas

SeSS6es desta Casa. Relatou que o municipio ainda esfa com muitos

buracos nas estradas, Sabe que ja houve medidas paliativas porem

ainda hまnecessidades em vまrios outros lugares, nO enSQjo solicitou da

SeCretaria de obras que resolvesse esta questao. outro fato abordado

Pela vereadora foi a retirada das Iombadas das vias principais,

mencionando a inseguranea das pessoas que moram no bairro Estacao

Ja que aP6s a retiradas ja houve acidentes, SOlicitou que a secretaha de

Obras analisasse uma medida para sanar o problema. Relatou atual

Situacao do mercado ptiblico e dos comerciantes que estao aguardando

em barracas com suas mercadorias expostas a alta temperatura em que

O mumCIPlO Se enCOntra e que POde prgjudicar a satlde de todos, a

Vereadora diz que nao procura culpados mas sim requer soluc6es para

que tudo venha logo se resoIver. O vereador Jose Rodrigues pediu a

PrOCeSSO que eSta
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risco a sande dos consumidores. concluiu lamentando essa situacao. A

Vereadora Indira Pereira retoma suas palavras di2紬do que a

administracao deve tomar alguma providencia e finalizou tr睨ndo uma

hase de reflexao. o teroelro omdor l鵬crito para u容o da trmuna fol o

Vereado重Jos6 S6堰io Ahe容L書棚cumprimentou a todos, inicialmente

COnCOrdou com o pronunciamento da vereadora onde a mesma

menCionou sobre a descrenca dos cidadaos nos politicos, jまque o pais

recarda tantos impostos e esses mesmos nao sao empregados de

maneira apropriado. Sobre as Iombadas que foram retiradas informou

que foi uma acao do estado em retirar de todas as cE, POrem O Vereador

diz que tem que repor o血O meio de seguranca’Suge血do solicitar ao

eStado radares de velocidades para dar seguranca aos pedestres e evitar

graVeS aCidentes・ relatando o caso de uma crianca do municipio de

Nova Russas que ]amentavelmente morreu logo ap6s a retirada de uma

lombada. Sobre o matadouro p心blico o vereador diz que a situacao e

Cri。ca’ja que estまhavendo especulac6es nos munic壬pios vizinhos de

COmO eSfa sendo a comercializacao das cames aqui no municipio de

Ipueiras, COmO tambem estatuim financeiramente para os marchantes

deixando uma situapfo preocupante por se tratar de sa血de p皿ica e da

eCOnOmia municipal・ O vereador concluiu mencionando que ja

COnVerSOu COm alguns empres証os que poderiam abrir um matadouro

Pdblico no municipio porem os mesmos querem garantia de lucro e

Vantagens fiscai8, O Vereador sugeriu que houvesse uma reuniao para

fazer um levantamento do que o municipio poderia ofertar e

POSteriomente conseguir um empresario para o investimento. Finalizou

Perguntando ao lider se ja tem um cronograma para troca de lampadas

naS regi6es reivind王cadas anteriomente. o quarto orador lnsc轟to

Para u容O da t珊um重bl o vereador Jos6則belro do C種rmo

CumPrimentou a todos, iniciou agradecendo ao superintendente do

SAAE juntamente com o prefeito por terem resolvido a falta d・agua que

era COnStante na localidade de Bacamarte. Relatou que加feito a

manutencao no poco’COm trOCa de canos e bombas・ E em nome da

localidade agradece o feito. O qulnto orador insc轟to pam u容o da
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demais cidades. Mencionou as barracas, aS quais sfro provis6rias para

que os comerciantes que trabalhavam dentro mercado nao ficassem

Sem trabalho. Sobre a comercializacao das cames o vereador diz que

maioria dos munlCIPIO COmerCializam fora da.s exigencias da vigilancia

Sanitaria e que no municipio de Ipueiras ap6s o mercado poderao se

adequar melhor o do que e exigido. Sobre o matadouro concorda com o

Vereador Sergio sera preciso fazer uma- ParCeria com a iniciativa privada

Para que O munlCIPIO POSSa ter uma came de qualidade e

economicamente possa ajudar os fomecedores e consumidores.

Solicitou a secretaria de obras a reposicao de alguns pilaretes do acude,

que mais uma vez foram destruidos por ac6es de vandalos, e que OS

6rgao de repressao possa esta investigando para tomar medidas

Cab壬veis・ F‘inalizou mencionando a mo担o de pesar que sera

encaminhado a familia Moura’deixando seu testemunho e pesar a toda

familia’maS COm Satisfacao em saber que um homem de bem como

Senhor Oseas sera lembrado por todos. O se丸o orador lnscrito para

uso da t轟buna foi o vereador Danllo Germano Plnho de Ollveまra

CumPrimentou a todos os presentes e as pessoas que acompanham

Pelas redes sociais・ Inicialmente o vereador relatou que esteve na

POliclinica em Crateds e observou a organiza担O O atendimento

humanitario. O vereador diz que muitos reclamam da sa。de porem nao

enXergam O que O gOVemador juntanente com prefeito tem realizado

Citando: O COnV台nio’O desIocamento de pacientes e realiza担o de

Cirurgias・ Agradeceu ao prefeito e ao superintendente do SAAE por

realizar a ligaeao do aeude para Vila Saboia, a qual antes recebia agua

de po?OS e a falta d’agua era constante. Agradeceu ao secretario Fla.vio

que vem atendendo suas reivindicac6es・ Infomou o prQjeto Acao

Itinerante estara nesta sexta-feira (20) no distrito de Alazans. Informou

tambem que a prefeitura criou uma pagma SObre o campeonato

municipal esta no site -.ipueiras.ce.gov.br Copa Ipueiras, COntendo
infomativos referentes aos jogos、 Deixou seu pesar a familia Moura

Pelo falecimento do Sr・ Oseas Moura. Sobre as reivindicac6es das

POnteS mOlhadas’logo havera a licitacao para dar inicio as reformas e

蝕醇霧琴弄え
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do pe de serra’foi realizado das Areias ate os Gatos, maS em breve

darえo continuidade nas demais Iocalidades・ Mencionou os buracos que

eStaO naS ruaS’reSPOnSabilizando a empresa contratada para

Saneamento bまsico e diz que enquanto nao teminar nao sera possivel

PaSSar um asfalto. O vereador juntamente com o vereador Carlos
Rodrigues ja pediram verbas para o asfalto a alguns deputados mas s6

POderまfa2敦COm a conclusao dessa empresa. concluiu frisando o

trabalho e empenho realizado pelo excelentissimo pref轟o. E Nao

havendo mais oradores e nada mals a se tratar) em nOme de Deus o

PreSidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Goncalo

Auves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada

10 Secrct餌o/
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